



Перед судом предстанет инспектор ДПС, обвиняемый в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего инспектора ДПС отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД МО МВД России «Белебеевский». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия инспектор ДПС днем 21 ноября 2011 года получил 5 тысяч рублей от 39-летнего водителя, задержанного им накануне за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за совершение незаконных действий - укрывательства административного правонарушения по статье 12.8 часть 1 КоАП РФ. При получении взятки сотрудник ГИБДД был задержан представителями Управления собственной безопасности МВД Башкирии. Вину в содеянном не признал. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/654679>